

# 2016年湖南移动4G终端订货超100万台 移动4G引发“换机潮”

## 湖南移动用户每月换机达150万台

日前,湖南移动2016年春季终端订货会在长沙举行,现场展示100余款4G热卖机型,订货量达100余万台,总成交额6亿元。40余厂家、平台、1000家卖场渠道参与此次盛会。

湖南移动相关负责人喜气洋洋地表示,2015年,是湖南移动4G客户超高速发展、4G业务创造奇迹的一年。

### 去年新增4G终端1200万台

订货会现场,富有时尚元素与科技感的4G展区,摆放着多款最新推出的4G终端,丰富的4G应用展示与体验,调动着终端厂商与代理商高涨的热情;无处不在的4G宣传内容,鼓舞着现场每位客户,对与移动今后的合作发展充满自信。“跟着移动公司,总能快人一步。”一名渠道代理商兴奋地说。

据了解,在产业链合作伙伴的共同努力和大力支持下,湖南移动牢牢把控着省内4G发展制高点,占据着4G终端销售的主干道,2015年网内新增4G终端1200万台。

2016年伊始,湖南移动又迎来4G发展开门红,再创4G发展新高潮,一季度网内新增4G终端近500万台,为广大客户更便捷地感受移动4G精彩提供了便利。

回顾这几年4G发展,不少人感慨于湖南移动的4G速度。2014年,湖南移动在省内率先推出快人一步的4G网络;2015年7月,又率先推出网速峰值

330M的“4G+网络”;2015年年末,湖南移动再次对4G网络进行全面升级,在全国率先实现全省范围内“4G+高清语音”业务商用,开启手机通话高清时代。

### 建成全省最大4G网络

也是这两年,湖南移动交出了一份靓丽的4G成绩单。

网络方面,建成全省最大4G网络,基站数达到5万,占全省4G基站的70%,是省内其他运营商4G基站总和的两倍多。

终端方面,支持中国移动网络4G的手机最多,超过1500款,千元以上机型中95%支持移动4G,省内移动用户每月换机达到150万台。

资费方面,湖南移动新推出4G飞享套餐加量不加价、套餐内流量翻倍享活动;还推出使用VOLTE业务赠送600分钟免费通话时长的优惠。

用户方面,各项能力和服务质量的提升让越来越多的客户选择中国移动4G,截止到2016年3月底,湖南移动4G用户已突破1300万,并持续保持高速增长,月新增4G用户120万,4G客户新增市场份额达到75%。

有业内人士认为,凭借着4G网络、终端、资费等各个方面的综合优势,湖南移动得到客户的广泛认同和选择,在给客户提供多样精彩体验的同时,真正让广大客户感受到了“移动4G,快人一步”。

■陈凡军 杨迪



近日,湖南移动2016年春季终端订货会在长沙举行。

## 中国移动助力数字阅读健康新生态

近年来,全民阅读作为国家战略得到了国家和地方的高度重视,今年“十三五”规划纲要更是首次提到“推动全民阅读”。4月13日,2016年第二届中国数字阅读大会在杭州召开,会上发布的《2015年度数字阅读白皮书》显示:2015年,中国数字阅读用户规模达到2.96亿,通过手机进行阅读的用户占到52.2%,是电脑阅读用户的2倍,手机成为用户数字阅读的首选载体。

### 创新数字信息服务

作为《2015年度数字阅读白皮书》大数据的主要提供方,中国移动咪咕公司深耕数字阅读行业多年,旗下咪咕阅读用户基础庞大,影响力广泛。截至目前,已汇聚超过46万种精品正版内容,涵盖图书、杂志、漫画、听书、图片等产品,覆盖90%以上的榜单图书,聚合了近800家各类产业合作伙伴,累计培养了4.5亿用户的数字阅读习惯。

会上,中国移动副总裁沙跃家表示:近年来,中国移动积极响应国家号召,深入贯彻“互联网+”行动,通过创新运营机制,提升产品能力,为广大用户提供更好的数字化信息服务。2015年,中国移动将包括数字阅读在内的五项内容型业务进行整合,成立了咪咕公司。在过去一年的发展中,中国移动咪咕公司积极打造“媒体融合、数字内容聚合、版权交易变现、内容创业创新”四大平台,累积了海量的正版内容,成为国内最大的正版数字内容聚合平台。

在新的发展阶段,中国移动咪咕公司将围绕四大平台能力,面向不同细分领域,为客户提供



更加丰富的数字阅读产品,大力支持内容创新、鼓励原创,倾力打造数字阅读生态系统;同时,还将认真贯彻国家“一带一路”战略,推进“一带一路”数字文化工程项目,推动数字阅读内容海外销售,做中外文化交流中的创新者和建设者。

### 倡导绿色数字阅读

在“悦读中国”四大年度奖项评选中,咪咕阅读荣获了2015年度“十大数字阅读作品”、“十大数字阅读人物”、“十大数字阅读创新案例”。

4月12日晚,由中国移动咪咕公司主办的“互联网文学之夜”颁奖盛典邀请到吴晓波、郎永淳、管平湖、蒋方舟、林心如、黄山等6位不同行业大咖,同时集结网络文学大神、粉丝、嘉宾、观众,搭建正向、开放、平等的互联网文学交流和展示平台;并以首届中国互联网文学联赛为契机,鼓励原创文学,挖掘和培养新生代作者,构建积极向上的网络文学核心价值观,倡导励志、

奋斗的正向理念。该盛典通过“咪咕直播”进行了全程在线直播。

在此基础上,中国移动咪咕公司与中国青少年基金会、中国出版集团、中国青年出版社、中信出版集团、亚马逊、当当网、京东、华为等20余家出版单位共同发起青少年绿色数字阅读联盟,共同“构建数字阅读正能量平台,倡导青少年健康阅读”;联合中信书店和京东书城,从读者体验出发,提供“纸电联动”的创新阅读产品,便捷消费者对各类图书的购买需求,提升“悦读”新体验。

“互联网+”时代,伴随着新技术、新媒体的蓬勃发展,推进全民阅读也需要从单纯的普及纸质阅读,逐渐向“纸电联合”、“线上线下”,实现数字与纸质阅读融合发展。由中国移动咪咕公司承办的本次数字阅读行业盛会,通过打造产业创新和沟通平台,共同探讨数字阅读产业发展的新契机、新领域,为推广、普及绿色数字阅读营造了良好的环境和氛围。

■陈凡军

## 相关新闻

### 贵州移动去年用户满意度全省领先

近日,贵州省通信管理局对“2015年贵州电信服务质量用户满意度”评测结果进行通报。本次评测由工业和信息化部电信规划研究院承担。测评结果显示,贵州移动总体服务指标呈上升态势,主要指标在本省运营商中均处于领先水平,其中综合满意指数比2014年提高0.15分,移动电话业务比2014年高0.73分,手机上网业务比2014年高0.56分,住宅

宽带业务比2014年高1.53分。

用户的需求就是贵州移动前进的最大驱动力。2015年12月,贵州移动4G用户数达600万。贵州移动大力推动从“语音经营为主”向“流量经营为主”转变,流量套餐、流量红包、流量共享、流量转赠、流量统付等各种流量经营方式更加丰富,积极引导用户享受移动互联网给生活带来的便利。

■据人民日报电

### 新疆移动推进智慧医疗建设

近期,新疆移动上线推广“数字关爱体系项目”。该项目通过数据专线、物联网、移动网络技术将病房和家属联系起来,搭建了以电视视频方式承载医患沟通、老人与家属沟通以及居家会诊的平台,乃西北地区首创。

据了解,该平台以电视、手机为媒介,实现养老院、病房与

家庭场景的信息互通。随着“数字医院”各项功能的全面上线,移动客户可以运用手机挂号、导诊、检查预约,接收医嘱、诊断报告,并与医生在线交流。此外,客户还能用手机登录“和·生活”平台,下载检查报告,了解医嘱信息,查询该院的专家介绍、坐诊日期和健康保健知识等。

■据人民日报电